Písomná práca KMITAVÝ POHYB
Skupina :     A    Meno:                                                                      Trieda: 3                Dátum:

1) Ktorý príklad je na nestacionárny periodický dej:

a. Let kozmickej lode

b. Pád meteoritu

c. Zatmenie mesiaca

2) Kmitanie oscilátora spôsobí:

a. teleso

b. sila (gravitačná)

c. goniometrická funkcia sin

3) Periódu  označujeme .......  a jej jednotkou je ........  .   

4) Frekvencia charakteristická veličina kmitavého pohybu a je to   :

5) Megahertz znamená:  

6) Napíšte vzťah pre uhlovú rýchlosť!

7) Odvoďte dostredivé zrýchlenie z rovnomerného pohybu po kružnici!

8) Označte amplitúdu a okamžitú výchylku v obrázku

[image: image1]
9) Môže byť okamžitá výchylka rovná nule:        a) áno     b)   nie
10) Súčin  ωt je:

a) veľkosť uhla
b) uhlová rýchlosť 

c) časová zmena
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Písomná práca KMITAVÝ POHYB

Skupina :     B    Meno:                                                    Trieda: 3                Dátum:

1) Ktorý príklad je nestacionárny periodický dej:

a) zemetrasenie

b) výstrel z kanóna

c) striedanie ročných období

2) Každé zariadenie ktoré môže kmitať nazývame:
a)   frekvencia 

b)   perióda

c) oscilátor
3) Frekvencia   označujeme .......  a jej jednotkou je ........  .

4) Perióda charakteristická veličina kmitavého pohybu a je to   :
5) Kilohertz znamená:

6) Napíšte vzťah pre rovnomerný pohyb po kružnici!

7) Odvoďte dostredivé zrýchlenie z rovnomerného pohybu po kružnici!

8) Označte amplitúdu a okamžitú výchylku v obrázku


[image: image6]
9) Môže byť amplitúda pri kmitavom pohybe rovná nule:        a) áno     b)   nie

10) Súčin  ωt je:

a) uhlová rýchlosť
b) časová zmena

c) veľkosť uhla
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